

HALÁSZ IMRE. Szerkesztésének módja: Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4).

KÖZÉRDEK POLITIKAI NAPILAP.

HALÁSZ IMRE. ELŐFIZETÉSI FELTÉTELEK: Egy évre... 20 frt. Negyedévre... 5 frt.

Előfizetési felhívás. A „Közérdek” hetenként hatszor a legnagyobb politikai lapok alakjában, mint reggeli lap egész éven, hétfőn s ünnep utáni napokon mint esti lap, legnagyobb felíven, tehát mindennap megjelenik.

Française-t; „Siéle”-t és a többi republikánus lapokat a legeszekebb esemény Zágráb, Belgrád vagy Montenegro mint Magyarország helyzete. A párisi lapokban Magyarország alig van szó, és a lapok a francia nyelvvel megjelent magyar köznyomatú lapból csak azon cikkeket veszik át, melyek a külpolitikával vagy a délszláv eseményekkel fűgenek össze.

Az állandó választmányra nézve, mely 90 tagból áll, meghagyott az 1872-ki névsor, s csak azon változtatások történtek, melyek vagy halálozás, vagy egyik vagy másik biz. tagnak kisorsolása következtében szükségessé váltak.

A díszes építmény 2 emelkedett pavilon által szakították meg és 43 boltot tartalmazand. E pavilonok egyike lépcsőháznak szolgál a Dunapart és királyi palota közötti összeköttetés közvetítésére.

Előfizetési feltételek. Budapest, házhöz hordva és vidékre, postán küldve: Egy évre... 20 frt. Negyedévre... 5 frt.

A francziának ezen uni sono magyarellenes magatartásából azt lehet következtetni, hogy Franciaország szétbontantani törekszik az északi hatalmak jó egyetértését és ezért úgy véli elérhető, ha a délszlávok forradalmi törekvéseit elősegíti, és ha tudja vinni azt, hogy Ausztria-Magyarország föderalistikus s így szláv államává alakíttassék át.

Zágráb, január 9. (Eredeti levél.) Országgyűlésünk változatosság nélkül folytatja egyhangú életét. Napirend tárgya a választási törvény némely cikkelyeinek megváltoztatása, melynek főcélja a kormányának a bizottságok összehívására és magára a választás menetére gyakorolható minden befolyást paralizálni; ezen tendencia nem minden utódgondolat nélkül, és lehetetlen kivánsáknak nem lenniük, milyen lesz e kérdésben a kormány magatartása.

A fővárosi építési bizottság mul pénteken tartott rendes ülésén elők Gerlőczy polgármester bemutatá a bizottság 1873. november elejétől 1874 végéig tartó működéséről szóló jelentését, mely a fővárosi képviselőtestületnek fog bemutatni. E jelentés szerint a bizottság 52 teljes ülést tartott, 390 fontosabb előterjesztést tárgyalta.

KÖZÉRDEK MAGYARORSZÁG ÉS AZ EURÓPAI NAGYHATALMAK.

Budapest, jan. 11. Midőn a porosz-francia háború következtében az európai egyensúly felbomlott, és Németország az európai concertben tulsyura jutván, Ausztria-Magyarország oda lón utalva, hogy politikai actióját főleg a keleti ügyek felé intezze, midőn e miatt a bécsi udvar a monarchia súlypontját Magyarországba volt kénytelen áthelyezni, és egy magyar államférfit állított az ügyek élére — akkor a bécsi centralisták aggodalommal tekintettek gróf Andrassy külügyi működéssére. attól tartván, hogy az új külügyminiszter a külpolitikai actióban már Magyarország speciális érdekeit fogja előtérbe tolni. Ez aggodalom nem volt indokolt, mert akárcsak lett volna a jelen körülmények között külügyminiszter, nem tehetett volna egyebet, mint a béke föntartását főcélul kitűzni és e legmagasabb célján minden más politikai actiót egyelőre alárendelni. Hanem a status-quo Európában bizonyos időn túl nem állhat fenn, s így rendkívüli érdekek bírának nézve az, hogy minő állást foglaljanak a nagyhatalmak Magyarországgal szemben. E tekintetben Franciaország magatartása reánk nézve a legfontosabb, miután a jelenlegi európai provisorium akkor válik tarthatatlanná, midőn Franciaország újra az actió terére lép. Sokan vannak még Magyarországban, kik érzelmi politikát követnek és a francia sympathiák által elragadtatva, nem akarják higgadtan vizsgálni, hogy Franciaország mily irányban működik és miféle háttéri gondolatoknak igyezkik előkészíteni az utat. A francia republikánusok minden időben összeköttetésben álltak a délszlávokkal. Mai nap is jobban érdekli a „République

szbeni ferenciek 280 frtot élveztek a kincstárbeli évtizedek, illetőleg századok óta, mely részükre külön alapítványok című kiadatot. Emellett a kincstári kegyuraság alatt levő erdélyi kath. lelkesi állomások is nevezetes javadalmazásban részesültek a kincstár részéről. Kerkápoly volt pénzügyminiszter azonban pár évvel ezelőtt ezen dotatiókat egyszerre megszüntette s az alapítványok gyantán kezelte alapok kamatait sem fizette ki; minek folytán a fentebbi nagyrészt humanus és nem is kizáró felekezeti jelleggel bíró intézetek a legnagyobb zavarba jöttek. Az erdélyi kath. autonómiának közege, ennek folytán feltérjesztést intézvé a kultuszminiszterhez, egy hosszas jegyzékváltás keletkezett a két miniszter közt, mely odáig ment, hogy Trefort, kinek tárczájához ez ügyek tartoznak, polgári perrel fenyegette Kerkápolyt, illetőleg a kincstárt. Az erdélyi katolikusok két gyűlésben tárgyalta ezen ügyeket és az utóbbiból egy emlékirat feljlesztését határozták, mely e tárgyban a Felsőcséreg királynak lesz átadandó, s melyben az erdélyi katolikusok körök a Felsőcséreg, egyenlítően ki ezen — miniszterei közt vitás ügyet. A kérvényt nem rég nyújták át a Felsőcséreg „Fogarassy Mihály erdélyi püspök és b. Jósika Lajos a kath. autonómia ügyeit vezető igazgatójának elnöke. Ő Felsőcséreg alkalmatlan — mint értesülünk — megnyugtatta a küldötséget, igérvén, hogy az ügyet meg fogja vizsgálni s hogy semmi esetre sem hagyja tönkremenni azon jótékony intézeteket, melyeket (mint a magyar-szabai árvaházat is, ezen valóban humanus és nagy hasznú intézetet, melyet még Mária Terézia alapított) ősei alapítottak. Ő Felsőcséreg meghagyása folytán Ghyezy pénzügyminiszter újabb tanulmányozás alá vette ezen ügyet, s hogy emléni lehet, hogy ezen, az erdélyi katolikusok közt sok kedvelendőség okozott ügy végbejfezéséhez, illetőleg megoldásához közeleg.

A közlekedési miniszteriumban, mint már lapunk szombati számában említettük, ez év elején tetemes redució történtek a tarifáigyre pedig egy új ügyosztály állítottat fel. E közleményünk kiegészítésül illetékes helyről vett értesülés alapján megjegyeztük, hogy az új tarifai ügyosztály felállítására egyáltalán nem involvál személyzetparóditást s nem egyéb mint a munka és a munkaerők észszerű csoportosítása. A tarifáigyre ugyanis eddig több osztályban tárgyalattak s több tanácsos által referáltak. Célzatosabbnak mutatkozott azonban egy intézkedni, hogy ezután az efféle kérdések, bármely vasutara vonatkozzanak is, egy és ugyanazon előadó tanácsos kezében összpontosítsanak s ez intézkedés az egyöntetű, gyors és szakavatott eljárás érdekében történt.

A díszes építmény 2 emelkedett pavilon által szakították meg és 43 boltot tartalmazand. E pavilonok egyike lépcsőháznak szolgál a Dunapart és királyi palota közötti összeköttetés közvetítésére. A boltok a mai kor kívánalmainak megfelelőleg fognak előállítani, s az áruházi helyiségen kívül egy kis szobából, lépcsőből és raktárból állandak. A két végpártmány felülsőbe, a Szechenyi-szálloda mellett 52 szobát tartalmazand, melyek az udvar használatára tartanak fenn; az alsó, Debrecezen-szállodánál 47 szobából álland, melyek bérbe adhatók. Az egész építmény akként tervezett, hogy a boltosorok felett, a kert magaslátában egy terasse húzódik végig, mely olasz virág fonákkal díszítve, a fennálló kerttel kapcsolatban álland és a két végpártdíszítvényeivel összhangzásba hozva, egy összefüggő egészet képezend.

A MÁSONK PÉNZE. REGÉNY.

Irtta: GABORIAU ÉMILE. Francziából fordította: ZICHY CAMILLA. I. Az első fejelet. De ezen időben Favoral Vince állása már sajátságosul változott. Az 1847-ki forradalom épen akkoriban ütött ki. A Saint-Antoine külváros nagy gyárára, melyben Favoral hivatalnokoskodott, szüntelenül volt kénytelen. Egy este, midőn a szokott órában ebédlésre hazajött, kijelenté, hogy neki is kiadták az utat. Favoralné összeborzadt a sok keserűség eszméjére, mit e szomorú hír a jövőben számára tartogatni látszott. — Mi lesz belőlünk? s hájogott egyuttal a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy megházasodott, s azóta először ma beszélte vagyonállapotáról a nélkül, hogy sopánkodott és panaszkodott volna, a nélkül, hogy a sorost ne valódná. — Teringtetél! szólt, azért még nem halunk éhen. — S midőn neje állmódva nézte őt: — Akárhogy nézsz rám, azért mégis úgy van! Vannak, kik nagyuriansan jövedelmükből élnek, s kik nem bírnak annyival, mint mi. — Hat éve mult, hogy

